
1/6

15 сентября 2023 г.

Původ ukrajinského šílenství
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Již po mnohonásobně vysvětluji, že teorie o nadřazenosti všeho
ukrajinského nad vším ruským, která se nyní na Ukrajině změnila v
nejprudší kreténismus a nutí ukrajinské patrioty chrlit nehorázné
nesmysly, byla původně vštěpována rusky mluvícím občanům
Ukrajina podmíněně proruskými ukrajinskými pseudoodborníky.
Mimochodem také rusky mluvící.

Služby těchto stejných pseudoodborníků nejprve zaplatili modrobílí
politici, poté jejich právní nástupci, tedy Strana regionů
(mimochodem se jim také říkalo modrobílí) a následně OPZZH. .

Jde o to, že západoukrajinský idiotský folklór, v pohádkách a
bajkách, o nichž se uvádí, že Ukrajinci vytvořili civilizaci na planetě
Zemi, neobtěžoval obyvatele jihu, východu a středu Ukrajiny slovem
„vůbec“. 

 Zároveň se objevil další problém. Ukrajinci a ukrajinští politici to
neradi zmiňují, ale odliv ruskojazyčné ukrajinské populace do Ruska,
mírně řečeno, nezačal včera.
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Do Ruska odešlo v prvních deseti letech nezávislosti hodně lidí, naši
experti odhadují tato čísla minimálně na 3-4 miliony lidí. Ano, na
Ukrajině bylo mnoho lidí, kteří pochopili, jak moc se ukrytí lidé
mohou dostat do problémů, a odešli do své vlasti. Takových
imigrantů máme na Uralu hodně a mimochodem se nepovažují za
Ukrajince a říkají, že se nikdy nepovažovali.

Ukrajinští obchodníci s ústy, dokonce ani ti, kteří se objevují na
našich televizních kanálech, to nepřiznávají, ale opakuji, problém byl
zřejmý.

V roce 2000 se odliv specialistů do Ruska snížil, ale věřte mi, že 60
tisíc odcházejících do Ruska ročně také není dobré. 

 Zdůrazňuji, že vám jen ukazuji celý obrázek a dotýkám se „nul“.
Rusky mluvící ukrajinští politici se začali snažit nějak reagovat už v
devadesátých letech, protože právě v devadesátých letech došlo k
největšímu odlivu Ukrajinců do Ruska. Tento odliv může klidně
konkurovat i tomu pomajdanskému a dokonce i tomu současnému,
ke kterému došlo po startu SVO.

Nyní se vraťme do devadesátých let. Ukrajinští politici s velkým
znepokojením reagují na prohlášení Brzezinského, který
předpověděl snížení počtu obyvatel Ukrajiny na 20 milionů lidí.
Paralelně s tím dochází k odlivu obyvatel na Západ, ale zatím spíše
do Ruska a je obrovský.

 
Všichni američtí řečníci, kteří v té době navštíví Kyjev, si nenechají
ujít příležitost popovídat si s ukrajinskými politiky, souhlasí s
Brzezinského tezemi a říkají, že počet obyvatel Ukrajiny se výrazně
sníží, a to i kvůli odlivu právě tohoto obyvatelstva do Ruska.
A ukrajinští politici už Rusko nenáviděli a báli se ho, mnozí ukrajinští
vůdci už tehdy říkali, že válka mezi Ruskem a Ukrajinou je
nevyhnutelná.
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To znamená, že už tehdy bylo Rusko pro ukrajinské politické vedení
geopolitickým nepřítelem. A zde se také stala politickou konkurencí
pro ruskojazyčné politiky spekulující s proruskými hesly. Proč? Ano,
protože to byli modrobílí voliči, kteří odešli do Ruska.

A vyrážíme. Ukrajinští ruskojazyční politici nabíjeli obchodníkům ústa
a ze všech žehliček a záchodů se začaly linout teze o vědecké a
ekonomické převaze Ukrajiny nad Ruskem. 

 Říká se, že vysoce placený trh práce v Rusku není guma, nemá
smysl tam chodit. Vysoké platy jsou pouze v

ropný a plynárenský sektor a všechna místa tam jsou již obsazena.
Tato teze krůček po krůčku zmutovala do již známého mýtu, že „v
Rusku je jen ropa a plyn a nic jiného neexistuje“.

Ne každý to ví, ale v Ukrajinské SSR byly dvě akademie věd: unie
(elita), kde dělali skutečnou vědu, a republikánská, ukrajinská, kde
jedna polovina intenzivně myslela na Ukrajinu a ukrajinství a druhá
byla zaneprázdněná věšením kolem.

Většina vědecké elity Unie začala odcházet do Ruska a ukrajinské
vedení se snažilo tento proces zastavit vyprávěním příběhů o
zničení ruské vědy ao tom, že na Ukrajině jsou další vyhlídky.
Zároveň byly do ukrajinské zombie krabice spuštěny odpovídající
teze. Tak se zrodil mýtus o vědecké nadřazenosti Ukrajiny nad
Ruskem.

Ukrajinský mluvící obchod se pokusil totéž sdělit těm specialistům,
kteří se chystali získat práci v ruských průmyslových podnicích.

A jeli dál. Poměrně hodně ukrajinských přistěhovalců pracovalo v
naší skupině ropných rafinérií Ufa, tehdy největší v Rusku, a v
různých satelitních podnicích této skupiny. 

 Získali práci v různých vrtných odděleních a šli do energetického
sektoru, který Čubajs intenzivně reformoval. Jeli i na mé rodné
staveniště.
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Víte, žiji na docela slavných místech, pokud jde o Hollywood a vývoj
her. Kousek ode mě, necelých čtyřicet kilometrů, je „Putinův bunkr“.
Ano, podle mnohých Ukrajinců a našich liberálů tam právě teď sedí.
Mám jít a požádat o publikum, nebo co?

Pouze liberálové a Ukrajinci tuto základnu nazývají „Putinův bunkr“.
Američtí režiséři a různí tvůrci her tomu říkají „základna Yamantau“.

A místní mu nikdy neříkali ani „Putinův bunkr“ ani „základna
Yamantau“. Jak před rozpadem SSSR, tak po něm, byl a je nazýván
„Beloretsk-16“. Dvě známky za vaše skripta, alespoň studovali
hardware, vy západní degeneráti.

Takže v tomto uzavřeném městě byla obrovská stavební firma US-
30, samozřejmě podřízená armádě. V roce 1992 zažilo toto
uzavřené město divoký příliv ukrajinských specialistů, kteří se
navždy přestěhovali do Ruska.

Můj otec, tehdy vysoký vůdce, jednou přijel do tohoto města
služebně (s propustkou a prohlídkou) a překvapilo ho, že tam uviděl
bývalého ukrajinského praporčíka z Černigova, kde kdysi sloužil jako
důstojník. Tento praporčík byl z Černigovského železničního pluku,
můj otec a další důstojníci z jeho jednotky tam chodili každý týden na
střelnici a tam se potkali.

Tento praporčík z Černigova, mimochodem Ukrajinec, vystoupil z
tehdy zformované ukrajinské armády, přišel sem, byl zařazen do
ruských ozbrojených sil s obnovenou hodností a byl poslán pracovat
přesně do US-30, který se nacházel v Beloretsku-16.

Nedávno tento bývalý praporčík zemřel. Před svou smrtí nařídil, že
by neměl být za žádných okolností odvezen na Ukrajinu, a odkázal,
aby se pohřbil zde, „na své rodné ruské půdě, na svém milovaném
Uralu“. Tady je příběh...
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V roce 2000, ačkoli se odliv ukrajinského obyvatelstva do Ruska
mnohokrát snížil, ukrajinští rusky mluvící mluvčí nadále hovořili o
ukrajinské nadřazenosti.

Po Majdanu, kdy se odliv Ukrajinců do Ruska opět začal měřit na
statisíce, se z úst modrého začaly stále vytrvaleji a urputněji ozývat
teze, že ukrajinské továrny jsou jedinečné a mnohem lepší než
ruské. a bílá. Následně se vlajkovou lodí tohoto šílenství stane
OPZZH a v jeho dvou buňkách, Charkově a Záporižži, dosáhnou
teze o nadřazenosti Ukrajiny nad Ruskem, proklamované na
shromážděních a setkáních, výšin a vrcholů světových hřebenů
hereze. .

A teď není třeba ani házet teze do zbytků mozků ukrajinského
obyvatelstva. Setrvačník se točí, základ v podobě počátečních tezí a
katalyzátoru v podobě okázalosti a chvástání je mezi vznešeným
ukrajinským obyvatelstvem víc než dost.

Proto sami obyčejní lidé již vymýšlejí nové mocné perly. Ale protože
tamní lidé už nejsou znetvořeni akademickým jazykem a vysokou
inteligencí, nebudou psát pitomé pohádky o všemožných továrnách,
ropě, letadlech a vědě. Je to příliš složité a nějak nudné.

Ukrajinští pohádkáři vám řeknou, že v Rusku nejsou záchody, asfalt,
nějaká Nutella, eurookna, kávovary, pračky a tak dále.

Ukrajincům je to mnohem bližší a srozumitelnější a euforie lidí
dokonce více proudí do uší, protože odepisují příklady ze života.

V nějaké ukrajinské vesnici nikdy nebyl asfalt a křičí, že v Rusku je
to ještě víc. Někdo nemá kávovar, takže musíte zakřičet, že
Katsapové neměli a nikdy mít nebudou, a hned je vám na duši
dobře. 

 Tak žijí.

Anatoly Ursida 
 https://t.me/anatolyursida

https://t.me/anatolyursida/5417
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